ZHNDEN VERILMEYEN SAYILAR

Asagidaki islemlerde verilmeyenleri bularak ilerleyin ve noktali yerlere cevaplar: yazin.

S -14 =1 S -7=8
O - A =7 B+ =25
B+ A =14 B- A =3
* -0=4% A -% =5
W -8 = ... w-T1= ...
M+B=1 14 + @ =18
A-Q1:=2 B+ % =7
T A =1 ™+ w =12
Y -T2 ™ -0 =1
* -4 o= ... V-3 = .

1+ % =4
B+ =10
0-9-=1
A -0=2
A - ...
2 +8=10
O+ =9
V-3% =5
O - % =1
S+ 9=
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4+ 5% =6 2+90=28
¥ + A =11 V-% =2
A - =1 ™-%=6
SR -0 =2
O+ 8= ... O o=
5- A =6 Y +9=12
A-0-=7 H-% =2
O+QB=5 B+ A =8
> -g=6 O+ A =5
N -4 = ... Q= s

6+ A =19
A->:=7
™ +0=1
O+ 0 =13
Qo=
A +1:=16
A - =14
g-< =8
™ +0=13
™o T=
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